

DE LA PROVINCIA Los mercados de cereales

Santillana de Campos PRIMERA COMUNION Con verdadera fe y rebozantes de alegría...

MEDINA DEL CAMPO Este mercado ha estado desanimado a causa del mal tiempo reinante. Trigo, a 21 pesetas fanega de 94 libras.

ARANDA DE DUERO Cotizaciones: Trigo superior, a 51 pesetas los 100 kilos.

VALLADOLID El mercado de trigos.—Sigue firme y sin ninguna novedad. Hay cedentes entre 53 y 53'50 pesetas el quintal...

Salinas de Pisuegra VELADA TEATRAL El domingo, 29 de abril, a las ocho de la noche...

UN ENTUSIASTA Cervera de Pisuegra NECROLOGICA Esta tarde, a las seis, se ha celebrado el entierro del niño Tomasín Fraile Sánchez...

SAN MILLAN ha constituido una sentida manifestación de duelo, sirviendo, en parte, de limítivo al justo dolor de los padres que han visto truncadas las ilusiones que tenían puestas en el pequeño Tomasín...

En Francia SITUACION VINICOLA

Las semanas pasan sin que se vislumbre un posible cambio en la situación de los mercados de vinos. Ni la demanda aumenta ni los precios varían.

Notas taurinas La novillada de Feria

Nuestra empresa taurina, preocupándose de la importancia de la feria de primavera y deseando contribuir al mayor esplendor de la misma...

Los Jurados mixtos REFORMA DE LA LEY

Examinada toda la documentación de las numerosas entidades y particulares que acudieron a la información pública...

Los mercados de ganados DE LA REGION Zamora

MADRID Damos a continuación los precios que rigen por pesetas y por kilo canal: Vacuno: Bueyes leoneses y zamoranos, a 2'78.

AGRICULTORES!

Cuando preciséis comprar abonos minerales, no lo hagáis sin antes consultar con la COMPANIA COMERCIAL PALENTINA S. A. (Almacén de Coloniales), donde como sabéis, siempre hay grandes existencias de SUPERFOSFATOS NITRATOS POTASAS SULFATO DE AMONIACO AZUFRE FLOR SUBLIMADO SULFATO DE COBRE

DESDE NUEVA YORK LA CATEDRAL ILUMINADA

Hemos leído en "El Castellano", de Burgos, que se ha presentado un proyecto para iluminar la maravilla de piedra afiligranada de su gótica Catedral, pasmo y milagro del arte religioso español...

De actualidad Usted puede aumentar sus ventas

...y limitar sus gastos, es decir: AMPLIAR SUS BENEFICIOS, consolidar su prestigio y dilatar su campo de acción. Ha comenzado un nuevo año y usted debe tener conciencia de sus actuales posibilidades.

Academia de Mecanografía Reparación de máquinas de escribir DANIEL GUTIERREZ Mayor Pral. 93.—Teléfono, 166 X PALENCIA

68 PLAZAS, CON 7.000 PESETAS 28 plazas de Delegados de... No se exige título. Edad: desde los 23 años. Instancias hasta el 26 de mayo.

CAMARERO Acaba de recibir las mayores fantasías para trajes de la presente temporada. UNIFORMES DE TODAS CLASES Ejército, Guardia civil, Carabineros

Sedería y Lanería Creaciones para la Sedería y Lanería Creaciones para la

Casa POLO Diariamente novedades Mayor Pral., 91. Teléfono, 5

E. Robles Cebrián Médico del Hospital de San Juan de Dios y Dispensario Azúa, de Madrid. Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas. Sífilis. Vías urinarias.

José Villanueva Sagredo ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Valentín Calderón, 16 (antes San Juan) PALENCIA

Divisa que podría ostentar con toda justicia el famoso producto, para suelos y muebles, ENCAUSTICO ALIRON: "Por donde quiera que voy... salud y elegancia van conmigo".

SANATORIO QUIRURGICO - Ntra. Sra. de la Piedad QUINTANILLA DE LAS TORRES (Palencia)

Este Sanatorio dispone de todos los medios modernos para practicar con la mayor garantía toda clase de operaciones. Cirugía general y Ortopédica: Dr. Abilio G. Earrón.

URALITA S. A. MATERIALES DE CONSTRUCCION Cubiertas.—Revestimientos.—Tubería para conducciones ordinarias o a presión y tubería sanitaria "DRENA".

Cubiertos de Plata de Ley Plata Meneses Alpaca Vea el inmenso surtido que presenta la Casa SALAMANCA Mayor Principal, 53 PALENCIA

PROVINCIAS

El 14 se verificarán en Ferrol las pruebas de baterías antiaéreas

EL PARO GENERAL EN ELCHE

MONUMENTO A BARBERAN Y COLLAR Y OTRAS GLORIOSAS VICTIMAS DE LA AVIACION ESPAÑOLA

El pueblo ha dado muestras de gran indignación, cerrando el comercio en señal de protesta y dirigiéndose al gobernador numerosas peticiones para que los autores sean sancionados.

LOS SOCIALISTAS REPLICAN LA OBRA DE MARCELINO DOMINGO

TORTOSA.—Las clases socialistas, en la celebración de la fiesta del 1.º de mayo con un millón, lanzaron graves acusaciones contra el ex ministro, don Marcelino Domingo. Dijeron que su actuación fué nula y que, por tanto, los obreros nada pueden agradecerle.

Se preconizó la necesidad de que los socialistas vayan solos en las próximas luchas.

Los marcelinistas que presentaban el acto, no se atrevieron a interrumpir.

CONGRESO INTERNACIONAL DE FERROCARRILES

SANTIAGO.—El Congreso internacional de ferrocarriles que se celebrará en esta capital, comenzará el próximo día 8 y a mismo tiempo anunciada su asistencia más de 80 empresas.

La Compañía de Ferrocarriles del Oeste ha organizado varias expediciones en honor de los congresistas.

EL ARZOBISPO DE TOLEDO RECIBE A LOS ALUMNOS DEL I. S. O.

TOLEDO.—Los alumnos del Instituto Social Obrero, visitaron los monumentos artísticos. El arzobispo, doctor Goma, que los recibió con el mayor afecto, dirigió a los alumnos obreros un breve discurso.

El doctor Goma manifestó su agradecimiento a la atención y el cariño con que sigue las actuaciones del I. S. O., para el cual tuvo palabras de elogio.

Los alumnos-obreros salieron complacidos de la visita.

EL PARO GENERAL EN ELCHE

ELCHE.—Continúa el paro general. Ayer se registraron pequeños incidentes, teniendo que intervenir los guardias de Asalto.

En la fábrica de calzado de la viuda de Vicente Pérez, trabajaron varios obreros. Terminadas las faenas, salieron de la fábrica custodiados por los guardias, pero no obstante, un grupo de huelguistas que les esperaba, linchó a algunos.

La fuerza pública practicó varias detenciones.

Una expedición científica partirá en breve hacia las islas de Button, para estudiar la vida de los pájaros del estrecho de Hudson

BOSTON.—La expedición del Colegio Macmillan-Bowdoin, de Ornitología y Botánica, dirigida por el comandante Macmillan e integrada por dos profesores, nueve estudiantes y tres marineros, se dispone a partir para las inaccesibles islas de Button, bloqueadas por los hielos, en el estrecho de Hudson, con el fin de estudiar los pájaros de América del Norte.

El Gobierno canadiense ha informado a los expedicionarios que no podrán desembarcar en las islas de Button, a pesar de esto, continúan con sus propósitos. El jefe de la expedición ha hecho las siguientes manifestaciones: "Creo que las islas de Button no sólo pueden facilitar el eslabón que falta en la historia de la vida de los pájaros, sino que además pueden proporcionar nuevos datos arqueológicos, antropológicos y etnológicos de extraordinario valor de los esquimales. Dudo que más de una docena de hombres blancos hayan puesto el pie en alguna de estas islas, por lo que deben ser muy raras en restos de la vida esquimal, que quizá sean de tiempos muy antiguos."

Para el comandante Macmillan ésta será su quince expedición a las regiones árticas desde 1908, en que formó parte de la expedición Peary, que descubrió el Polo Norte.

Las islas Button son unas doce, ninguna mayor de una milla de larga, sin árboles y cubiertas de nieve y hierbas, y en las que abundan los osos polares, las morsas y las focas. Aunque son casi inaccesibles para los blancos, el comandante Macmillan cree que han sido muy visitadas por los esquimales, gracias a sus ligeras canoas, construidas especialmente para navegar por aquellas corrientes. La expedición espera completar la historia de los pájaros americanos, estudiando los hábitos de dos pájaros que pasan el invierno en la costa del Atlántico y que en verano se cree que emigran a las islas Button.

U. Román Baquerín

Del Instituto Rubio de Madrid. Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado.

RAYOS X

Mayor Pral., 28, entresuelo

LA PREVISORA HISPALENSE

SOCIEDAD ANONIMA DE SEGUROS GENERALES. VIDA, INCENDIOS Y ROBOS. ACCIDENTES Y RESPONSABILIDAD CIVIL. Delegación para Palencia y su provincia.

ALIPIO DIEZ CALLEJA. Oficinas: Mayor Pral., 142. Teléfonos núms. 362 y 168.

Anuncios por palabras

PARA RIEGOS.—Grupos de moto-bomba, equipados con el incomparable motor C. L., de fama universal y bomba Ideal. Todos los rendimientos. Precios afinadísimos. Pidan presupuestos indicando profundidad del agua y rendimiento aproximado que se desea. Norias, Almacenes de Maquinaria Agrícola de Feliciano Ortega Colombres. Apartado de Correos, 58, Plaza de A. Calderón, Palencia.

SE VENDE la casa número 3 de la calle de Ramírez, de esta ciudad. Informes: don César Pérez de Santiago, Avenida del General Amor, número 3.

SE VENDE 107 cabezas lanarres, borras y sobborras y 3 cancinés, en Castil de Vela. Lorenzo Herrero.

SE VENDE el alfalfa, que tiene cuatro obradas, huerta "Los Hoyos", frente a San Román. Tratar, Jesús Vega, en la misma huerta.

SE VENDE o arriéndose la casa número 147, de Pablo Iglesias, capaz para talleres, almacén o garage. Vendo mula de 3-4 años, y sirvo alfalfa verde a domicilio. Angelino Arranz, Pedro Espina, 19, Palencia.

Moral humanista y religiosa

No hace falta haberse interesado por la prosa del filósofo de Koenigsberg, que por las trazas debe de ser más oscura que aquella seiva donde el Dante erró su camino, para no dejar de reconocer la influencia avalladora de su imperativo categórico en los dominios del pensamiento contemporáneo. A esa influencia obedece ese culto del deber por el deber, que para muchos es la expresión auténtica de la verdadera moral y la idea de que ésta, si ha de responder a su esencia, tiene que excluir toda perspectiva de recompensas y castigos.

Cumplir el deber, se dice con aire de filosofía profundidad, con la mira puesta en un provecho subsiguiente, vale tanto como hacerlo descendiendo de una elevada categoría a la condición de un negocio lucrativo; ni es ya la conciencia quien escucha su voz, sino el apetito. El único móvil digno, limpio de intenciones, bastardas, que impulsa a realizar una buena acción o a dejar de cometer una vileza, es el respeto de nuestra personalidad, la íntima y callada satisfacción de nuestra conciencia.

Posible es que al emplear este lenguaje, no se mencione la moral católica, pero a la vista está que es un disparo por el blanco dirigido a ésta, como quiera que es la única en hacer sentir en el mundo entero el anuncio de sus promesas y amenazas.

Los hay que apuntan inequívocamente al catolicismo. Alguno escribió que la Iglesia no viene a ser sino una basta sociedad organizada con el propósito de explotar el terror de las masas, asimilable por este aspecto a una compañía de seguros contra incendios, salvo la diferencia de que las usuales están a indemnizar tras el siniestro, y en nuestro caso es el siniestro, que no es otro sino el fracaso eterno del destino, se logra evitar de antemano mediante esas ofrendas propiciatorias que son las prácticas del culto.

El vituperio retorna, insistente todos los días. Hace pocos arrojaba la piedra un escritor desde "Heraldo de Madrid", con ocasión de presentar a sus lectores la traducción de un libro de Séneca. Allí enfrenta la moral humanista de los estoicos, basada en la estima de la virtud como bien supremo, y la moral religiosa de los católicos, a la que maliciosamente achaca un sentido comercial. Se pronuncia, desde luego, por la superioridad de aquella. Y aludiendo a la segunda, exclama en tono de desdén: "Superlativa usura que por unos años de sacrificio y abnegación espera dicha celestial por los siglos de los siglos!"

No sufre la obligada brevedad de un trabajo periodístico denunciar uno a uno los vicios de semejante razonamiento. Esto demandaría la disertación reposada, más propia de una re-

visita o de un libro. ¡Gracia tenía que a la postre esos santos, que admiramos situados en una zona de superación donde no roza nuestra vulgar humanidad que se arrastra por este bajo suelo, nos resultarían nada menos que unos redomadísimos egoístas, unos seres que en todos sus pasos no han tenido más norte ni punto de mira que su propio interés y conveniencia!

Encerramos una sola frase, y nos dará la muestra de la disuadida superficialidad con que se abordan a veces temas hondos y complejos. "El tratadista creyente,—dice ese escritor—por lo común, encarece y ensalza el ejercicio de la virtud como medio para alcanzar la bienaventuranza eterna". Estas palabras, lanzadas con la intención que ya conocemos, envuelven una grave inexactitud.

Si los escritores religiosos excitados al ejercicio de la virtud como medio para alcanzar la bienaventuranza eterna. En el tono de una exhortación popular, que busca un resultado práctico, no se entretiene uno en afinar ciertos matices ni en marcar ciertas precisiones. Ahora, que esos escritores sean tratadistas, ya es otra cuestión. Un tratadista, que se ocupa en analizar y aquilatar las ideas, un tratadista católico no dirá, sin dar alguna explicación o sin estar dispuesto a darla, que la virtud es un "medio" para lograr la bienaventuranza.

Encerrar la virtud en el concepto de simple "medio" para llegar a ser feliz es lo mismo que desvirtuar su esencia. Por algo decían los clásicos, y Cicerón entre ellos, que la virtud pertenece al género de bien llamado "honesto", que se contraponen al bien "útil". Con lo cual cabían a entender que la virtud es por sí misma deseable, aun prescindiendo de todos los provechos que puede reportar. Una acción buena no es buena por el hecho de ser recompensada, antes es recompensada porque es buena.

Corriente es decir que el fin último del cristiano es la felicidad eterna, y aquí también es menester apurar conceptos para alejar toda idea de egoísmo calculador. El goce o el placer no puede constituir el fin ni el premio de un ser racional, ni aun cuando sea de tal excelencia es tirpe como el que proviene de una celestial contemplación. Si yo no tuviera por dar a mis aspiraciones otro término final que un goce, mi felicidad egoísta sería un centro y Dios un satélite que gira alrededor. El ejercicio de la virtud tiende a realizar, bien que en modo inicial y pasajero, el orden moral en mí. Si amo de veras este orden, no he de contentarme con ese esbozo, sino que aspiraré a darle toda su perfección. La bienaventuranza, tal como nos la hace concebir la religión católica, es, por encima de todo, plenitud moral del hombre realizada en forma eminente. En este concepto, cabe subordinar la virtud a la bienaventuranza, es subordinar lo menos a lo más, lo imperfecto a lo perfecto, la juventud a la virilidad.

La felicidad eterna es una derivación vital de ese orden. La deseamos y apeteceamos al ejercitar la virtud, pero sólo al través de ese orden, en calidad de consecuencia. EL MAGISTRAL DE BURGOS

EXTRANJERO

El jefe del Estado argentino, general Justo, preside la reapertura del Parlamento

Aviones bolivianos bombardean Puerto Guarani

EL PARLAMENTO ARGENTINO EN FUNCIONES BUENO AIRES.—El general Justo, Presidente de la República, ha inaugurado la nueva legislatura del Parlamento.

En la sesión de apertura el Presidente de la República ha dado lectura del acostumbrado mensaje presidencial al Parlamento.

En este documento el general Justo hace resaltar que el Gobierno se ha visto obligado a mantener el estado de sitio para evitar cualquier nuevo atentado, y ha agregado que ningún conflicto obrero ha perturbado el orden.

Después de hacer notar, con sentimiento, que todos los esfuerzos del Gobierno argentino para restablecer la paz en la región del Chaco han fracasado, el Presidente de la República ha afirmado nuevamente la neutralidad de la República Argentina en dicho conflicto.

A continuación el Presidente de la República expresó su satisfacción por la firma del Pacto panamericano.

Finalmente el Presidente de la República pasó a tratar del presupuesto argentino y manifestó que el Gobierno ha obtenido un equilibrio muy aproximado, ya que ha logrado que el déficit presupuestario quede reducido a 4 millones de piastras.

LOS AVIONES BOLIVIANOS

BUENOS AIRES.—El diario "El Liberal" publica la noticia de que unos aviones bolivianos han lanzado bombas sobre Puerto Guarani, en la región del Alto Paraguay, causando víctimas en la población civil. Los explosivos han alcanzado a tres paraguayos y a un alemán.

UNA LEY DE PROTECCION DEL ORDEN PUBLICO EN HOLANDA

EL HAYA.—La segunda Cámara ha aprobado una ley de protección del orden público, en la que se prevén diversas penas para los que cometan delitos contra la autoridad.

NOVENTA Y CUATRO CASAS DESTRUIDAS POR LAS LLAMAS

VARSOVIA.—Un violento incendio ha destruido 94 casas del pueblo de Pawlowice, departamento de Keeke. Siete personas han perecido abrasadas. Varias otras han resultado con heridas graves. Las pérdidas son de considerable...

ración; más de 300 personas carecen de vivienda.

MARTIRIO DE UN MISIIONERO

ROMA.—Segun noticias enviadas por el Prefecto Apostólico de Bingham al Superior General de las Misiones dominicanas, han fracasado todas las tentativas hechas para salvar al misionero Padre Ludovico Paly, que fué capturado por los bandidos chinos en junio del año pasado. Aunque no se tienen noticias oficiales de la muerte del Padre Paly, informaciones de origen privado dan por cierto que ha sido martirizado.

VIAJE TRASATLANTICO DE 476 PULGAS BOSTON.—En uno de los trasatlánticos por el salieron estos últimos días con rumbo a Europa han sido embarcadas 476 pulgas que una granja donde se crían animales de toda especie, situada en la proximidad de Nashua (Nuevo Hampshire), envía al circo de Copenhague. Las pulgas viajan "a bordo" de un pobre perro destinado por sus dueños a estos penosos menesteres.

EL CORONEL BATISTA, DENUNCIADO ANTE LOS TRIBUNALES

LA HABANA.—El Tribunal Supremo ha decidido aceptar la denuncia presentada contra el coronel Batista, por haberse negado éste a dejar a los tribunales civiles el cuidado de juzgar a los oficiales del Ejército culpables del asesinato del estudiante Cadenas.

LA VIGILANCIA DE LA CASA BLANCA

WASHINGTON.—En los círculos políticos se anuncia que se han adoptado consignas de mayor severidad en lo que se refiere al servicio de vigilancia de la Casa Blanca.

El Comité de defensa de los ex combatientes ha decidido pedir hoy al presidente Roosevelt el pago inmediato de las pensiones.

R. GUTIERREZ CABEZA

De la "CASA SALUD VALDECILLA" Enfermedades de la piel, sífilis y venéreas

MEDICINA GENERAL

Fisioterapia. Análisis de sangre, líquido céfalo-raquídeo y Orina.—Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6 Mayor, 142.—PALENCIA

PARA PRIMERA COMUNIÓN. GRAN SURTIDO Y VARIEDAD EN ESTAMPITAS RECORDATORIOS Y CARNETS EN LA Imprenta de la FEDERACIÓN. Mayor, 15. Apartado, 34. Apartado núm. 37 GAR AGE Teléfonos 76 y 137 MARTIN Y COMPAÑIA, S. L. Reparaciones en FORD y otras marcas. Venta de repuestos FORD y accesorios. Rectificado de cilindros FORD. Idem asientos cigüeñal FORD. Idem de válvulas y botado res FORD. Casado del Alisal, núm. 21 PALENCIA Sucursal en Cervera de Pisuerga ESTILOGRAFICAS de las mejores marcas, CASA S. MORONDO, Mayor Pral., 166.

LABRADORES: Norias, bombas, motores eléctricos y a gasolina, reparación garantizada. Maquinaria en general. Precios económicos. Taller de Obdulio Martín, Corral de San Jacinto. COCHE FURGONETA, 6 HP. Propia para reparto, inmejorables condiciones. Informes, Alejandro Calzada, Taller Reparaciones, Orilla del Río, Palencia. VENDENSE por menos su valor, completamente desahucados: Conjunto tres edificios: hermosa cuadra vacas, paneras, extensos locales para alfaría, vivienda independiente por patrio central. Dos edificios con dos viviendas, almacén-cochera, gran almacén, reciente construcción; inmejorable compra cereales u otra industria. Parte solar, esquina Avenida Modesto Lafuente y Paseo Frailes. (Resto y edificio contiguo, ya comprometidos). Participase personas interesaron compra por partes, cuando sólo vendiese en conjunto, pueden pasarse a tratar con Victor Matilla, Avenida Modesto Lafuente 11. Facilidades de pago. GALLETTAS tostadas coco. Probarlas una vez, es consumirlas siempre. Son exquisitas. Almacenes Alejandro Ortega.

Las planas y sedas para entretiempo más originales y modernas EL SIGLO XX GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE Calzos y bujes... de ALAEJOS Norias... de ALAEJOS Arados... de ALAEJOS Prensas... de ALAEJOS Trilladoras... de ALAEJOS Aventadoras... de ALAEJOS En la FUNDICION de ALAEJOS Catálogos gratis Los pedidos a JORGE MARTIN E HIJOS (Valladolid) ALAEJOS COMPRA-VENTA DE MADERAS Sierra mecánica Coto de San Isidro de Dueñas (Venta de Baños) EMILIANO GARCIA

LA ACTUALIDAD POLITICA

En la sesión del Congreso se trata de la situación social de Zaragoza, presupuestos y tarifas ferroviarias

ESTA MADRUGADA HA LLEGADO A MADRID EL EX MINISTRO SEÑOR CALVO SOTELO

MADRID.—Comienza la sesión a las cuatro y cuarto de la tarde, presidida por el señor Alba. Gran animación en escaños y tribunas.

El señor Comin dirige al ministro de la Gobernación una pregunta sobre la situación social en Zaragoza, que ha llegado a un extremo nutrido de anormalidad. La vida económica está en peligro de ruina, y ha llegado la hora de hacer una presión fuerte. La culpa de todo es de los elementos perturbadores y del gobernador, que no protege debidamente la libertad de trabajo. La pregunta se convierte en interpelación.

El señor Guallar, popular agrario, se suma a las manifestaciones del señor Comin y requiere al ministro de la Gobernación para que ponga fin a la situación planteada en Zaragoza.

El señor Serrano Suñer, popular agrario, hace parecidas manifestaciones y dice que los obreros tienen hambre y quieren trabajar.

El señor Gracia, socialista, defiende a los obreros y ataca al gobernador, asegurando que el problema es social y no político. Por encima de todo está la dignidad de los obreros.

El ministro de la Gobernación dice que para resolver el conflicto es preciso que las dos partes no se muestren intransigentes. Los obreros exigen la readmisión en bloque, y los patronos tienen limitados sus derechos en las leyes. Anuncia que irá a Zaragoza para intervenir personalmente en la solución del conflicto.

Son aprobados tres proyectos de ley.

Se reanuda la discusión del presupuesto del ministerio de Justicia.

El señor Horn defiende un voto particular del señor Leizaola; pero le retira después de algunas explicaciones del presidente de la Comisión.

El señor Rubio, de la Esquerda, apoya dos votos.

El señor Royo Villanova consume un turno en contra de la totalidad. Habla de las relaciones que se establecerán a consecuencia del Estatuto catalán, y se produce un incidente entre el orador y el señor Tralal. Defiende la política unitaria española.

El señor Rubio afirma que el Estatuto puede ser la solución del problema catalán.

El ministro de Justicia dice que el Gobierno cumplirá exactamente el Estatuto catalán y las leyes del reino. (Risas por la equivocación).

Son aprobados los artículos primero y segundo.

El señor García Atance, socialista, defiende al artículo tercero una enmienda que es rechazada.

Después de breves intervenciones se aprueban todas las partidas del presupuesto, que importan, en total, 26.922.424,24 pesetas.

Prosigue la discusión del proyecto sobre elevación de las tarifas ferroviarias. Es rechazada una de las enmiendas obstructivistas de los socialistas.

El ministro de Obras públicas niega que con el mantenimiento de las actuales tarifas se resuelva el conflicto metalúrgico. Estudia el aspecto económico de esta huelga y afirma que el Gobierno sabrá hacer uso de sus facultades.

El señor Letina pide la reducción de las tarifas para abonos. Son desechadas otras dos enmiendas, una por 111 votos contra 24, y otra por 106 contra 7.

El señor García Guijarro, popular agrario, pide una excepción para las tarifas internacionales, para favorecer la exportación de la naranja.

El señor Oreja, de la Comisión, rechaza la enmienda, y declara que ese aspecto será recogido en los Tratados internacionales.

El ministro de Obras públicas pone a disposición del señor García Guijarro para estudiar el asunto.

El señor García Guijarro retira la enmienda. A las nueve y cinco minutos se levanta la sesión. DICE EL SEÑOR ALBA MADRID.—Al terminar la sesión, el señor Alba recibió a los

periodistas, y dijo que el programa parlamentario para mañana será primero la proposición incidental del señor Pavón y otros diputados pidiendo que se suspendan los ejercicios de oposición para la cátedra de Derecho internacional en la Universidad de Madrid, que desempeña el señor Yanguas Messia. Seguidamente, el debate sobre el aumento de tarifas ferroviarias, siguiendo el presupuesto. Si quedara tiempo, irían también algunas preguntas.

Hoy, agregó el señor Alba, como han podido apreciar, se ha aprobado el presupuesto de Justicia. Mañana quisiera que se aprobaran los presupuestos de Industria y de Hacienda y los relacionados con la participación de los ingresos del Estado de entidades y corporaciones particulares.

También estoy dispuesto a poner al comienzo de la semana próxima a discusión el acta del señor Calvo Sotelo. Después de haber sido comprendido en la amnistía, no creo que haya motivo para retrasar la discusión de dicha acta. Yo, que fui perseguido por la Dictadura, tengo interés precisamente en que la discusión no se retrase, para que no resulte perjudicado en sus derechos el señor Calvo Sotelo.

MANIFESTACIONES DEL SR. MARTINEZ BARRIO MADRID.—El señor Martínez Barrio, que había llegado al Congreso a primera hora de la tarde, salió de él poco después. Un periodista le preguntó si se marchaba. —Yo no toco pito, contestó, y no me atrevo a decir en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

—Parece, dijeron, que se ha entrado en una fase de bonanza. —Esa impresión da, contestó. Lo difícil era ayer y ya pasó. Ahora están con los presupuestos y yo me voy, porque tengo que hacer.

La impresión que se saca de debate de ayer, dijo, es que el señor Gil Robles no estará todavía en este entierro.

Suma anterior, Ptas. 1.577.20. Asociación de la Virgen Milagrosa, 25; Señorita Luisa Leal, 5; don Félix Salvador Zurita, 15; don Juan Zurita Ortiz, 10; don Victoriano Barón, 15; doña Isabela de Peña de Ortega, 5; don Benito González Alonso, 1; doña Jesusa Lanchares, 0,50; doña Cipriana Rodríguez, 1; doña Felipa Blanco, 0,10; doña Alejandra Otecel, 1; doña María Antonia Otecel, 1; don Pedro Rico Blanco, 1; don José Gallego, 1; don Leandro Domínguez, 0,50; don Gregorio Alonso, 1; doña Luisa Castrillejo, 0,25; don Tomás Rey, 0,25; don Emilio Campillo, 1; un cofrade, 1; señor Cuenca, 1; doña Filomena Zarzosa de Crespo, 2; don José Esteban, 0,50; doña Agustina Lobejón, 0,50; don Onofre Encina, 0,50; don Pedro Encina, 0,25; doña Juliana Sánchez, 0,25; don Tomás Alonso, 0,25; don Valeriano Serna, 0,25; don Ciríaco Castrillejo, 0,50; feligreses del pueblo de Villacueva, 2,50; don Federico Ortega, 5; doña Mercedes Monge, 2,50; fieles de Grijota: doña Ceferina Cortés, 1; doña Julia Romero, 0,25; doña Emilia Díez, 0,30; doña Valentina Gato, 1; doña Encarnación Palacios, 1; doña Luisa Pérez, 0,50; doña Ceferina Carrancio, 1; don Rafael Gutiérrez, 0,25; doña Lidia Reol, 0,20; doña Pilar Fernández, 1; doña María Tejerina, 0,50; don José Manrique y señora, 5; una señora, 1. Suma y sigue, 1.692,05.

NOTA.—Los donativos se reciben en el domicilio de las señoras iniciadoras del homenaje: doña Margarita Zuazagoitia, doña Teresa Gago, doña Inés Moro, Condesa de Castillafel, doña Amalia Herrero Díez-Quiljana y doña María Simón de P. Rodríguez y en la del tesoro designado, don José Pedrosa García, Avenida de Casado del Alisal, número 37.

EL SEÑOR PITA ROMERO NO QUIERE DEJAR LA CARTERA DE ESTADO MADRID.—Se asegura que el día 15 del corriente marchará a Roma, el ministro de Estado señor Pita Romero; pero se cree que esta cartera no será ocupada por el señor Madariaga, (don Salvador), porque el señor Pita quiere continuar en el cargo.

EL SEÑOR MARTINEZ DE VELASCO NIEGA QUE HAYA CERROJAZO MADRID.—El señor Martínez de Velasco manifestó que no son ciertos los rumores que han circulado sobre un próximo cerrojo de las Cortes. Estas, dijo, seguirán funcionando y desarrollarán todo el programa de Gobierno que defendieron las derechas en su propaganda electoral.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION A ZARAGOZA MADRID.—El ministro de la Gobernación ha manifestado que hoy, a las tres de la tarde marchará en automóvil a Zaragoza, para procurar personalmente el estudio y solución de la situación planteada en aquella ciudad. Permanecerá allí tres días. Se propone convocar a una reunión a patronos y obreros para buscar una fórmula que resuelva el conflicto, que tiene matices distintos, según afecte a los Sindicatos de la U. G. T. o de la C. N. T., que son los que predominan en aquella capital.

—Quiero, dijo, dar la sensación de que el Gobierno siente las cosas como propias. Este viaje será inicial de otros que realizará a cuantas poblaciones haga falta.

CALVO SOTELO LLEGO A MADRID MADRID.—A las cuatro de esta madrugada llegó a esta capital el diputado a Cortes electo, señor Calvo Sotelo.

EL TRIBUNAL DE GARANTIAS MADRID.—En la sesión plenaria que ha celebrado el Tribunal de Garantías fueron designados los vocales que constituirán las dos secciones determinadas por la ley para entender en los recursos de amparo. Se acordó pedir al Congreso y al Tribunal Supremo antecedentes relativos a la situación en que se encuentran los vocales electos del Tribunal de Garantías señores March y Calvo Sotelo. Por último, se aprobó el nombramiento de ocho taquígrafos, en virtud de recientes oposiciones.

En la Secretaría del Tribunal de Garantías se ha recibido una comunicación del Parlamento catalán, en la que se designa al ex ministro señor Rogit Bergadà como abogado representante para que informe sobre la constitucionalidad del artículo 12 del Estatuto catalán, en relación con la inmunidad de los diputados de Cataluña.

DE MADRUGADA EN GOBERNACION MADRID.—A primera hora de la madrugada, el ministro de la Gobernación, señor Salazar Alonso, manifestó a los periodistas que, sin duda, no había sido bien interpretado lo que había dicho por la tarde sobre su próximo viaje a Zaragoza, y le interesaba hacer constar que no va a sustituir a ningún agente del Gobierno sino, en representación de éste, a estudiar de cerca los problemas allí planteados. No sabe el tiempo que permanecerá en Zaragoza; pero regresará cuanto antes. Los conflictos sociales necesitan un estudio concienzudo, y a eso va para demostrar el interés del Gobierno y buscar una solución adecuada.

DICE EL SEÑOR SAMPER MADRID.—Contestando a preguntas de un periodista, el señor Samper ha manifestado: —Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

Homenaje al Excelentísimo y Reverendísimo señor Obispo por los cánticos palentinos

Suma anterior, Ptas. 1.577.20. Asociación de la Virgen Milagrosa, 25; Señorita Luisa Leal, 5; don Félix Salvador Zurita, 15; don Juan Zurita Ortiz, 10; don Victoriano Barón, 15; doña Isabela de Peña de Ortega, 5; don Benito González Alonso, 1; doña Jesusa Lanchares, 0,50; doña Cipriana Rodríguez, 1; doña Felipa Blanco, 0,10; doña Alejandra Otecel, 1; doña María Antonia Otecel, 1; don Pedro Rico Blanco, 1; don José Gallego, 1; don Leandro Domínguez, 0,50; don Gregorio Alonso, 1; doña Luisa Castrillejo, 0,25; don Tomás Rey, 0,25; don Emilio Campillo, 1; un cofrade, 1; señor Cuenca, 1; doña Filomena Zarzosa de Crespo, 2; don José Esteban, 0,50; doña Agustina Lobejón, 0,50; don Onofre Encina, 0,50; don Pedro Encina, 0,25; doña Juliana Sánchez, 0,25; don Tomás Alonso, 0,25; don Valeriano Serna, 0,25; don Ciríaco Castrillejo, 0,50; feligreses del pueblo de Villacueva, 2,50; don Federico Ortega, 5; doña Mercedes Monge, 2,50; fieles de Grijota: doña Ceferina Cortés, 1; doña Julia Romero, 0,25; doña Emilia Díez, 0,30; doña Valentina Gato, 1; doña Encarnación Palacios, 1; doña Luisa Pérez, 0,50; doña Ceferina Carrancio, 1; don Rafael Gutiérrez, 0,25; doña Lidia Reol, 0,20; doña Pilar Fernández, 1; doña María Tejerina, 0,50; don José Manrique y señora, 5; una señora, 1. Suma y sigue, 1.692,05.

NOTA.—Los donativos se reciben en el domicilio de las señoras iniciadoras del homenaje: doña Margarita Zuazagoitia, doña Teresa Gago, doña Inés Moro, Condesa de Castillafel, doña Amalia Herrero Díez-Quiljana y doña María Simón de P. Rodríguez y en la del tesoro designado, don José Pedrosa García, Avenida de Casado del Alisal, número 37.

EL SEÑOR PITA ROMERO NO QUIERE DEJAR LA CARTERA DE ESTADO MADRID.—Se asegura que el día 15 del corriente marchará a Roma, el ministro de Estado señor Pita Romero; pero se cree que esta cartera no será ocupada por el señor Madariaga, (don Salvador), porque el señor Pita quiere continuar en el cargo.

EL SEÑOR MARTINEZ DE VELASCO NIEGA QUE HAYA CERROJAZO MADRID.—El señor Martínez de Velasco manifestó que no son ciertos los rumores que han circulado sobre un próximo cerrojo de las Cortes. Estas, dijo, seguirán funcionando y desarrollarán todo el programa de Gobierno que defendieron las derechas en su propaganda electoral.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION A ZARAGOZA MADRID.—El ministro de la Gobernación ha manifestado que hoy, a las tres de la tarde marchará en automóvil a Zaragoza, para procurar personalmente el estudio y solución de la situación planteada en aquella ciudad. Permanecerá allí tres días. Se propone convocar a una reunión a patronos y obreros para buscar una fórmula que resuelva el conflicto, que tiene matices distintos, según afecte a los Sindicatos de la U. G. T. o de la C. N. T., que son los que predominan en aquella capital.

—Quiero, dijo, dar la sensación de que el Gobierno siente las cosas como propias. Este viaje será inicial de otros que realizará a cuantas poblaciones haga falta.

CALVO SOTELO LLEGO A MADRID MADRID.—A las cuatro de esta madrugada llegó a esta capital el diputado a Cortes electo, señor Calvo Sotelo.

EL TRIBUNAL DE GARANTIAS MADRID.—En la sesión plenaria que ha celebrado el Tribunal de Garantías fueron designados los vocales que constituirán las dos secciones determinadas por la ley para entender en los recursos de amparo. Se acordó pedir al Congreso y al Tribunal Supremo antecedentes relativos a la situación en que se encuentran los vocales electos del Tribunal de Garantías señores March y Calvo Sotelo. Por último, se aprobó el nombramiento de ocho taquígrafos, en virtud de recientes oposiciones.

En la Secretaría del Tribunal de Garantías se ha recibido una comunicación del Parlamento catalán, en la que se designa al ex ministro señor Rogit Bergadà como abogado representante para que informe sobre la constitucionalidad del artículo 12 del Estatuto catalán, en relación con la inmunidad de los diputados de Cataluña.

DE MADRUGADA EN GOBERNACION MADRID.—A primera hora de la madrugada, el ministro de la Gobernación, señor Salazar Alonso, manifestó a los periodistas que, sin duda, no había sido bien interpretado lo que había dicho por la tarde sobre su próximo viaje a Zaragoza, y le interesaba hacer constar que no va a sustituir a ningún agente del Gobierno sino, en representación de éste, a estudiar de cerca los problemas allí planteados. No sabe el tiempo que permanecerá en Zaragoza; pero regresará cuanto antes. Los conflictos sociales necesitan un estudio concienzudo, y a eso va para demostrar el interés del Gobierno y buscar una solución adecuada.

DICE EL SEÑOR SAMPER MADRID.—Contestando a preguntas de un periodista, el señor Samper ha manifestado: —Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

—Me propongo continuar el programa trazado por el Gobierno anterior, acomodándolo a las exigencias y necesidades, con sentido profundamente republicano.

Nosotros, agregó, en los problemas sociales queremos ser previsores y firmes para hacer en caso necesario respetar los derechos de todos y mantener el orden público.

INFORMACIONES DE ULTIMA HORA

Ante la abundante cosecha que se avecina, el ministro de Agricultura tomará medidas para que no baje el precio del trigo y la tassa se cumpla

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION HA SALIDO HOY PARA ZARAGOZA.—LOS METALURGICOS ACUERDAN CONTINUAR LA HUELGA

EL CONSEJO DE MINISTROS MADRID.—A las once de la mañana se reunieron los ministros de la Presidencia para celebrar Consejo.

A las doce y cuarto salió el ministro de la Gobernación, señor Salazar Alonso, para emprender el viaje a Zaragoza, con objeto de intervenir personalmente en la resolución del conflicto planteado con motivo de la prolongada huelga.

A las dos menos cuarto terminó el Consejo. A la salida, el señor Samper dijo a los periodistas que todo lo tratado estaba en la nota que se les facilitaría.

Añadió que había habido designación de altos cargos pero que no se darían a conocer hasta que los firmara el Presidente de la República.

—Se ha fijado ya el día en que marchará a Roma el señor Pita Romero? —No se ha tratado nada, contestó el señor Samper.

—Será sustituido cuando marche a Roma? —No hemos tratado nada de ese asunto, y lo haremos en el próximo Consejo.

NOTA OFICIOSA Los ministros han dedicado la mayor parte del Consejo a estudiar los problemas sociales, sobre todo los que hay planteados con motivo de la huelga de Zaragoza y la de los metalúrgicos de Madrid.

Respecto a la primera se ha acordado que el señor Salazar Alonso marche a Zaragoza para que personalmente estudie el problema sobre el terreno y vea los medios de llegar rápidamente a una solución satisfactoria.

Del conflicto de metalúrgicos, dijo el ministro del Trabajo que confirma lo que ayer dijo el ministro de Obras públicas. El Consejo Superior de Trabajo estudiará la fórmula.

UN RECURSO ANTE EL TRIBUNAL DE GARANTIAS El Gobierno ha acordado recurrir ante el Tribunal de Garantías contra el acuerdo de la Generalidad sobre reforma agraria en Cataluña.

Justicia.—Nombramiento de Magistrados Obras públicas.—Varios proyectos de carreteras.

Expedientes de construcción del viaducto del río Esla. Instrucción pública.—Normas para la concesión de becas a los estudiantes americanos.

Expedientes de construcción de escuelas en Oviedo. Comunicaciones.—Nombramiento de personal.

Agricultura.—Normas para aplicar la Ley de Amnistía sobre las expropiaciones de fincas rústicas sin indemnización.

El Diario Oficial de Comunicaciones publica varios órdenes, entre ellas el cese del oficial mayor de la Central de Barcelona y nombrando para sustituirle a don Leonardo Andrade Díaz.

RINA ENTRE ESTUDIANTES MADRID.—Esta mañana, cuando se encontraba sentado en uno de los bancos de los pasillos de la Universidad Central el estudiante don Justo Melero, fue agredido por otro compañero llamado Juan Legano González, quien disparó un tiro sobre Justo, quien repelió la agresión, cruzándose varios golpes hasta que fueron separados por los compañeros y ordenanzas.

Justo Melero resultó con una herida grave por bala, sin orificio de salida, y su agresor, Juan Legano, con el ojo izquierdo contusionado.

Parece ser que entre ambos estudiantes existían rencillas personales.

CALVO SOTELO RECIBE MUESTRAS DE AFECTO El señor Calvo Sotelo, que como saben nuestros lectores se encuentra ya en Madrid, está recibiendo gran cantidad de visitas de amigos y correligionarios.

Manifestó a los periodistas que no iría esta tarde al Parlamento, y que aprovecharía el resto de la semana para cumplir con las muchísimas visitas que está recibiendo.

Añadió que cree que no haya inconvenientes para la aprobación de su acta.

El martes próximo acudirá al Parlamento.

EL MINISTRO DE AGRICULTURA IMPEDIRÁ QUE BAJE EL PRECIO DEL TRIGO MADRID.—El ministro de Agricultura ha dicho a los periodistas que, ante la abundante cosecha de trigo que se pre-

para, está estudiando las medidas necesarias para que no baje el precio de este cereal.

Entre otros medios, se utilizará el crédito agrícola, para evitar que los pequeños labradores estén a merced de los hacendados y acaparadores de trigo.

Además—dijo—estoy preparando un decreto para que la tasa del trigo sea una realidad.

SE REUNE LA COMISION DE REGLAMENTO Esta mañana se reunió la Comisión de Reglamento de la Cámara, bajo la presidencia de don Julián Besteiro.

Se aprobó hasta el artículo 34.

A la salida dijo el señor Besteiro que el Reglamento quedará confeccionado por la Comisión en breve plazo.

LA COMISION DE PRESUPUESTO Bajo la presidencia del señor Villanueva se reunió esta mañana la Comisión de Presupuesto.

Se aprobaron, entre otros, los de la aviación militar.

ASAMBLEA DE LOS HUELGUISTAS METALURGICOS MADRID.—Esta mañana celebraron una asamblea en el Cine Pardiñas los obreros metalúrgicos.

Asistieron unos cinco mil. Los vocales del Comité de huelga relataron a sus compañeros el desarrollo de la huelga y las gestiones por ellos realizadas.

Durante el acto se produjeron bastantes incidentes.

El representante de la Federación de Sindicatos Unicos dijo que estaban dispuestos incluso a provocar la huelga general revolucionaria en toda España.

Se acordó persistir en la huelga.

Uno de los asistentes propuso que fueran a una fábrica cercana al Cine Pardiñas, donde trabajan doscientos obreros, para hacerles secundar la huelga.

Se impuso el buen sentido y no se accedió a lo propuesto por dicho obrero.

LA HUELGA EN ZARAGOZA ZARAGOZA.—El aspecto de la ciudad es análogo al de días anteriores.

En Valencia y cerca de unos transformadores de la luz fueron encontrados unos petardos con la mecha apagada.

Han sido detenidos unos dirigentes tranviarios que desde hace días buscaba la policía.

El gobernador ha confirmado la noticia de que esta noche llegará el ministro de la Gobernación.

Desmintió la noticia que habían propagado, diciendo que el señor Salazar Alonso iba a tratar con los elementos de la Confederación Nacional del Trabajo.

Dijo que iba a Zaragoza para estudiar sobre el terreno el estado del conflicto y que como es natural estaría en continuo contacto con la autoridad civil de la provincia.

Añadió que la Policía se había incautado del fibero comunista, habiéndose encontrado entre las fichas de algunos alumnos de Bachillerato.

Por último dijo que esta noche llegaría también a Zaragoza el diputado socialista don Anastasio de Gracia.

“LA VOZ DE ARAGON” SUSPENDIDA ZARAGOZA.—Por no haber cumplido con algunos requisitos legales, ha sido suspendido el periódico de Zaragoza “La Voz de Aragón”.

LO QUE DICE PRIETO BILBAO.—Hoy publica el periódico propiedad del ex ministro socialista unos comentarios al último debate parlamentario, hechas por el mismo señor Prieto.

Entre otras cosas, dice que le admira que algunos creyeran que podía fracasar el actual Gobierno en su presentación.

Dice que no es posible la crisis porque las izquierdas no tienen votos que son en su mayoría de las derechas. Para que se produjera la crisis es necesario que surgiera una división entre los radicales y derechas y esto es difícil porque la inteligencia es cada vez mayor.

Señala el hecho de que el señor Lerroux se ausentará y dejará el encargo de avisarle cuando fuera a hablar el señor Gil Robles.

Llegado este momento—dice—el señor Lerroux entró y estuvo oyéndole de pie y le aplaudió con entusiasmo, al mismo tiempo que decía a sus diputados: “¡Aplaudirle!”

Y comenta: “Lerroux, el viejo León, se transformó en jefe de “clá” para aplaudir al jefe de la reacción”.

La Coral de Torrelavega a Palencia

Esta mañana hemos tenido el gusto de recibir en nuestra Redacción la visita de don Luis Lázaro y don Gonzalo Besteiro, directores, respectivamente, de la Coral y de la Banda Municipal de Música de Torrelavega.

En su visita les acompañaba el director de nuestra Banda, señor Guzmán.

Nos comunicaron dichos señores que el objeto de su viaje a Palencia ha sido ultimar los detalles relacionados con la presentación que en breve realizaremos en nuestra capital la Coral de Torrelavega.